CN3-19a
CcN3-196
CN3-19s

Pe3ucTopbl nepemeHHble NoACTPOEUHbIEe
HenpoBOJIOYHbIE

Pe3ncTopbl NepemMeHHble NoACTPOEYHbIE HEMPOBOJIOYHbIE. KETMEHHbIE
KOMMNO3ULNOHHbIE OANHAPHbIE 0AHOOBOPOTHbIE, C KPYrOBbIM MEPEMELLEHNEM
NOABUXKHOM CUCTEMbI, B LUIMHAPMYECKOM Kopnyce. NpeaHa3HayeHbl A4na paboTbl B
Lensax NOCTOAHHOIO, NePEMEHHOro 1 MMMYbCHOIO TOKOB.
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OcCHOBHbIe TeXHU4YecKkue XapPadKTepUCTuKun

Macca, r, He 6onee:

R O 1 15 I - T 0,8

R O 1 15 I 1 T 1

e O 1 12 1 = T 1,6
[AnanasoH HOMMHA/IbHbIX CONPOTUBNEHUN, OM ........ccoovniiiiiiiiieen. 10...1 x 108




MpumeyaHme. NMpomerKyToYHble 3HAYEHMA HOMMHA/IbHBIX CONPOTUB/IEHUM
COOTBETCTBYIOT pAaAy E6 ¢ gonyckamu +10; +20 %

TemnepatypHbIn KO3 PMUMEHT conpoTusneHums, 1/°C:

= L0330 OM. .o +500 x 10°°

= CBBIWE 330 OM .o, +250x 10°®
YpoBeHb cobcTBEHHbIX WYMOB, MKB/B, He 6onee:

= M0 100 X 102 OM i 5

= CBBIWE 100 X 102 OM .oooniiiiee e 10
MuHUManbHoe conpoTuBaeHmne, OM, HE BONEE..........ccceeeevveeeeeeeeiinnn. 2
HAUQNTBHDIN CKAUOK, Yo...ceeniieeeee et ettt e e e e e e eaas 15
PYHKUNOHANBbHAA XAPAKTEPUCTMKA ...eevneiieeie e A
ConpoTueneHue U30NAUMnN B HOPMaNbHbIX
KAMMATUYECKUX YCNOBUAX, MOM, HE MEHEE .....coovieviiiieeeeeeee 1000

MpepenbHble 3KcNyaTauUOHHbIE AaHHble

TemnepaTypa OKpyrKatoLLer cpeabl NPU CHUXKEHUN

3NEKTPUYECKOM HATPY3KM A0 0,1 Pu,C e -60...+125
MpepenbHoe paboyee HanpAXKeHUE NOCTOAHHOTO

NN NEPEMEHHOTO TOKA, B...oo 150
MN3HOCOYCTOMUMBOCTD, LIMKITOB .. .cevneeeeieeeei e 500
MUHUMANBbHAA HAPAOOTKA, Y coeeeeveeieeeeiie e 15000
CPOK COXPAHABMOCTU, JTCT ... it eiii e eeii et e e e e e e e e e e e e e e e e eaeeeneees 12



